
Cookies 
 
Cookies je krátký textový soubor, který navš vená webová stránka odešle do prohlížeče. 
Umožňuje webu zaznamenat informace o Vaší návštěvě a další nastavení. Příš  návštěva 
stránek tak může být snažší a produk vnější.  
 
Soubory Cookies využíváme například pro: 

 Zapamatování přihlašovacích údajů. 
 Přizpůsobení našich stránek Vašim požadavkům, díky sledování návštěvnos . 

Používáme jen Cookies, které vedou ke zvýšení Vašeho pohodlí a přehlednos  na našem 
webu a aplikaci. 
 
Některé soubory Cookies mohou shromažďovat informace, které následně využijí tře  strany 
přímo podporující naše reklamní ak vity (tzv. „Cookies tře ch stran“). Například informace o 
ak vitách, které provedou na webu naši zákazníci, mohou být zobrazeny reklamní agentuře a 
ta na základě vyhodnocení chování přizpůsobí zobrazení internetových reklamních bannerů 
na Vámi zobrazovaných internetových stránkách. 
Ničeho se však nebojte, na základě těchto informací Vás nedokážeme iden fikovat. 
 
Jaké typy cookies používáme: 

 Krátkodobé cookies – pla  po dobu Vaší návštěvy a několik minut po opuštění stránek 
pozbývají platnos . Pomáhají základním funkcím webu. 

 Dlouhodobé cookies – pla  několik dní až měsíců. Usnadňují nastavení webu a 
aplikace, když se vrá te. 

 
Cookies také rozdělujeme podle funkčnos  na: 

 Esenciální – které jsou důležité pro základní funkčnost webu. 
 Analy cké – pomáhají nám pochopit, jak náš web používáte a zvýšit Vaše pohodlí při 

jeho procházení. 
 Konverzní – které nám umožňují vyhodno t účinnost různých prodejních kanálů. 
 Remarke ngové – používáme je pro personalizaci a správné zacílení obsahu reklam. 
 Trackingové (sledovací) - které v kombinaci s Konverzními cookies pomáhají 

analyzovat výkon různých prodejních kanálů. 
 
Odmítnu  cookies 
Nastavení použi  souborů cookies je součás  Vašeho internetového prohlížeče. Většina 
prohlížečů cookies ve výchozím nastavení automa cky přijímá. Soubory cookies lze pomocí 
Vašeho webového prohlížeče odmítnout nebo omezit. Po zákazu cookies se však může stát, 
že nedokážete používat všechny vlastnos  našeho webu. Bližší informace o prohlížečích a 
způsobu nastavení pro soubory cookies najdete na následujících webových stránkách: 
h ps://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs 
h ps://support.mozilla.org/cs/products/firefox/protect-your-privacy/cookies 
h ps://support.microso .com/cs-cz/help/17442/windows-internet-explorer-delete-
manage-cookies 
h ps://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=cs&co=GENIE.Pla orm%3DAndroid
&oco=0 


